
令和７年第１１回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  陶山光秀  日髙まり子  野元春二 

 

◆ 欠席委員   海老原千浩 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  日髙隆浩  森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  陶山光秀 

 

◆ 教育長報告要旨（１１月１日～１１月３０日行事結果） 

○１１月 ４日（火）野元教育委員辞令交付 

          町立小中学校長会（八代中） 

○１１月 ５日（水）郡音楽大会 

○１１月 ６日（木）第２回教育支援委員会 

○１１月 ７日（金）学校支援訪問（木脇小） 

   〇１１月１２日（水）中学生講演会 

   〇１１月１９日（水）婦団連講演会 

   〇１１月２１日（金）神戸市との交流事業（～２３日） 

〇１１月２５日（火）定例教育委員会 

〇１１月２２日（土）法華嶽公園少年少女剣道大会 

   〇１１月３０日（日）芸能のつどい 

 

教育長   私からの報告は以上です。神戸との交流会について報告をお願いします。 

 

教育対策監 子どもたちはテンションが上がって船の中でも元気に過ごしていました。神戸に

着いて、神戸市の子どもたちが２５名程度迎えてくれて交流をしたのですが、本庄

小の子どもたちが神戸に降りた時に、建物の高さにビックリしていて、次にバスで

走っていると３車線ある道路にも驚き、自分たちの住んでいる所とは違う街を見て

みることで、いろんな刺激があって良かったのかなと思います。現地の子どもたち

と、科学技術館と動物園に行き、非日常の体験ができて、子どもたちはとても嬉し

そうな表情をしていました。子どもたちが、またフェリーに乗りたいと言っていた

ので、次は家の人とフェリーに乗って、いろいろな場所に行って新しい発見がある

といいですね、と話したところでした。 

 

教育長   ありがとうございました。大変有難い事業で、子どもたちは３千円の保険料のみ

負担して、あとのフェリー代や食事代は出してもらえます。来年は神戸市の子ども

たちが国富に来てくれます。委員の皆さまから何か質問はありませんか。 



 

教育委員  在校生の特別支援学級と普通学級との在籍変更はあるのでしょうか。 

 

教育長   多くはないのですが、高学年になって中学校への進学を視野に入れた時に、普通

学級に移せると思われる子については、積極的に普通学級に戻す方向でしていま

す。ただ多くはないです。 

 

教育委員  特別支援学級と普通学級のどちらになるかは、保護者の意見と、見立てを行った

先生の意見を反映させるのですか。 

 

教育長   国富町は５歳児健診に取り組んでおりまして、そこである程度、特性がある子を

把握して、就学前には、特別支援学校の専門の先生に見てもらい、特別支援学級と

普通学級のどちらが適しているか判断してもらいます。そのうえで、教育支援委員

会にかけるという流れになっております。ほぼ病院の診断がついています。保護者

の承諾も得ています。なかには、病院が半年待ちとかで、病院の診断がもらえてい

ない子については保留の場合もあります。特に、今年は宮崎市が５歳児健診を始め

たため、病院の受診待ちが長くなっているようです。 

 

教育長   次に「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定に基づき説明 

 

教育長   ご質問等はありませんか。続きまして「その他（２）」になりますが、社会教育課

長に青森でのフェンシング大会視察の報告をお願いします。 

 

社会教育課長 青森県の陸奥で開催された全日本フェンシング選手権大会に１１月１９から２

４日の５泊６日で行ってきました。前日１８日に雪が多く降ったようで、飛行機の上

から見ると雪で真っ白だったのですが、実際は暖かかったです。会場までは青森市か

ら２時間くらいで、１両編成の鈍行しかなくて移動が大変でした。陸奥市は、宮崎で

言うと小林市のような規模なのですが、バスでＩＣカードが使えず、整理券を取って

現金でしか支払えませんでした。会場は素晴らしく、周りの駐車場が千台くらい停め

れて、陸奥湾の港の近くで、メインの会場がバスケットコート２面、冷暖房付き、令

和２年に建設されたそうで、その横にサブアリーナがバスケットコート１面くらい

ありました。外に２５メートル温室プールがあり、その横に宮崎市木花にあるこのは

なドームのようなものが付いていました。施設は何の問題もなく素晴らしかったで

す。 

 

教育長   ありがとうございました。視察の結果をもとに、国富での開催に向けて計画をお願



いします。その他ですが、インフルエンザが流行しておりまして本庄小の１学級で明

日、明後日の２日間を学級閉鎖にします。次に、国富町運動公園再整備についてです

が、西警察署移転に伴い住民説明会を行ったところ近隣住民からは反対意見が多く

ありました。教育委員の皆さまにも現状を説明させていただきます。 

 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

 

教育長   質問はありませんか。それではこれで定例教育委員会を終わります。 

 

                             （閉会午後４時１０分） 


